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Ata da Trigésima Oitava Reunião Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da 
Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Buritis-MG, realizada aos 
vinte e sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às vinte 
horas. QUÓRUM DE ABERTURA: Constatada a presença de oito vereadores, 
justificada a ausência da vereadora Nilvia. O presidente Branquinho concedeu a 
palavra à primeira secretária para a leitura da ata da reunião anterior, que após lida 
foi aprovada. Não houve correspondências expedidas e recebidas. 
APRESENTAÇÃO SEM DISCUSSÃO DE PROPOSIÇÃO: Projeto de 
Resolução nº s-n/2023. De autoria da vereadora Wania. Projeto de Resolução nº s-
n/2023. De autoria da vereadora Wania. Projeto de Resolução nº s-n/2023. De 
autoria da vereador Branquinho. Projeto de Resolução nº s-n/2023. De autoria da 
vereador Branquinho. Projeto de Lei nº 45/2023. De autoria do Executivo. Projeto 
de Resolução nº s-n/2023. De autoria da vereador Wendel. Projeto de Resolução nº 
s-n/2023. De autoria do vereador Wendel. Projeto de Resolução nº s-n/2023. De 
autoria da vereadora Nilvia. Projeto de Resolução nº s-n/2023. De autoria da 
vereadora Nilvia. Projeto de Resolução nº s-n/2023. De autoria do vereador 
Ozanan. Projeto de Resolução nº s-n/2023. De autoria do vereador Ozanan. Projeto 
de Resolução nº s-n/2023. De autoria da vereadora Sibele. Projeto de Resolução nº 
s-n/2023. De autoria da vereadora Sibele. Projeto de Resolução nº s-n/2023. De 
autoria do vereador Flavio. Projeto de Resolução nº s-n/2023. De autoria do 
vereador Flavio. Projeto de Resolução nº s-n/2023. De autoria do vereador Fagner 
Projeto de Resolução nº s-n/2023. De autoria do vereador Fagner. ASSUNTOS 
URGENTES OU RELEVANTES: Vereadora Sibele falou da importância de 
proteção aos direitos da criança. Vereador Branquinho mencionou as benfeitorias 
conquistadas por ele que beneficiaram a zona urbana do município. Vereadora 
Wânia informou sobre ofício de todos os vereadores encaminhado à gerência da 
Copasa solicitando providências em relação às constantes falta de água no 
município. Cobrou ainda, em relação aos serviços prestados pela CEMIG, criticou 
as altas taxas cobradas pela empresa, em contraste com um serviço de má 
qualidade. Vereador Flávio falou sobre a federação das empresas de abastecimento 
do Estado de Minas, expondo sua preocupação, considerando que o Governo 
Federal não conseguirá fazer uma boa administração e solicitou a população que 
solicitem aos seus deputados para se posicionarem contra essa ação. Solicitou a 
revitalização de todas as faixas de pedestre. Vereador Wendel solicitou que molhe 
as ruas de chão no bairro Planalto e as que estão em obras no bairro Veredas. 
Solicitou adequação dos quebra-molas na Avenida Pedro Valadares Verciane até a 
saída para Formoso, considerando que na forma atual, estão causando prejuízos aos 
caminhoneiros. Vereador Faguinho também cobrou do Executivo manutenção nos 
quebra-molas e faixas de pedestre. Agradeceu ao Secretário de Obras pelo 
recolhimento de entulhos das ruas. Parabenizou a presidência da Câmara pela 
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instalação de câmeras para transmissão das reuniões via youtube. Falou da 
importância da aprovação do projeto que aumenta o valor das Emendas 
Impositivas. Vereador Geldo agradeceu a Ótica Buritis pela parceria com ele, onde 
a comunidade carente poderá fazer exame de vistas e a depender do caso, ganhar 
óculos sem qualquer custo. Comentou sobre oficio encaminhado a COPASA, 
cobrando providências sobre as constantes faltas de agua na cidade. TRIBUNA 
LIVRE: O sr. Ivanildo Quintal, diretor financeiro do IPREB fez uso da Tribuna, 
onde convocou todos os servidores públicos efetivos, ativos, aposentados e 
pensionistas, para realização do Senso Previdenciário, que será realizado na sede 
do Instituto até o dia 08 de dezembro de 2023. SEGUNDA PARTE: Primeira 
discussão e votação da Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 04/2023 – Altera 
dispositivos inseridos na Lei Orgânica Municipal pela Emenda nº 06, de 17 de 
dezembro de 2021. De autoria dos vereadores Geldo, Faguinho e Branquinho. 
Fagner: favorável; Flávio: favorável; Geldo: favorável; Ozanan: contrário; Sibele: 
favorável; Wendel: favorável; Wânia: favorável. Aprovado por 06 votos favoráveis 
e 01 contrário. Primeira discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 
10/2023 – Autoriza o pagamento de função gratificada no período de férias 
regulamentares para os servidores designados para a referida função. De autoria do 
Executivo Municipal. Aprovado por 07 votos favoráveis e nenhum voto contrário. 
Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº 43/2023 – Institui o Conselho 
de Desenvolvimento Econômico e Inovação –CMDE e dá outras providências. De 
autoria do Executivo Municipal. Aprovado por 07 votos favoráveis e nenhum 
contrario. Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 43/2023 – Institui o 
Conselho de Desenvolvimento Econômico e Inovação –CMDE e dá outras 
providências. De autoria do Executivo Municipal. Aprovado por 07 votos 
favoráveis e nenhum contrario. Única discussão e votação do Projeto de Lei nº 
44/2023 – Autoriza a abertura de crédito adicional especial ao orçamento vigente. 
De autoria do Executivo Municipal. Aprovado por 07 votos favoráveis e nenhum 
voto contrario. Única discussão e votação da Indicação nº 56/2023 – Sugere ao 
Poder Executivo e Secretaria competente que seja instalado ar condicionado em 
todas as cantinas das Escolas da rede Municipal urbanas e distritos. De autoria da 
vereadora Sibele Freitas. Aprovado por 07 votos favoráveis e nenhum voto 
contrário. LÍDERES: Vereador Flávio falou sobre denúncia de viagem em que, 
criança especial foi deixada no sol na ambulância da Prefeitura, todavia em 
conversa com o coordenador, sr. José Carlos, informou que o fato não se repetirá.  
Vereador Wendel informou o Setor de Identificação da Polícia Civil passará a 
atender na sede da Secretaria de Assistência Social. Vereador Faguinho solicitou 
que o fiscal de posturas seja mais diligente nas fiscalizações. Vereadora Sibele 
parabenizou ao Capitão Raniere e todo batalhão pelo empenho em manter a 
segurança da população buritiense. QUORUM DE ENCERRAMENTO: 
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Constatada a presença de 08 vereadores. Nada mais havendo, encerrou a reunião e 
para constar assino eu, Sibele Santos de Freitas, Primeira Secretária e Albertino 
Barbosa da Silva, Presidente da Câmara, Sala de Sessões 27 de novembro de 2023. 
 


